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Цистерна за течен тор Joskin Alpina2
Шампион в областта! Много компактна цистерна за сух тор с гуми с широк диаметър и
ниско налягане!

Технически характеристики:

Едноосна цистерна
Капацитети от 11100 л до 15100 л.



 

Основни точки
Цистерната за течен тор COBRA2 се предлага с вместимост от 11100л до 15100л и само с
една ос. Компактен благодарение на късия резервоар с голям диаметър (1900 мм до 2100
мм в зависимост от модела) и специално проектиран за работа на полето, COBRA2 е много
лесен за употреба. Предназначен е за широки гуми с ниско налягане (до Ø 1,99 м и 1,06 м
ширина) и вдлъбнатини за колела, за да не надвишава общата ширина от 3 м. COBRA2 може
да бъде снабден с компактна връзка, която идеално пасва на формата на интегрираното
шаси и намалява по този начин надвеса. Връзката е закрепена към интегрираното шаси с
помощта на конични оси, осигуряващи оптимална опора. Тази цистерна може да работи с
много разпръскващи машини, като същевременно ограничава уплътняването на земята
благодарение на много големите колела.

Тясно тежкотоварно тяло
Тази втора версия на Cobra вече има монококова структура. Тази цистерна за течен тор има
тежкотоварно шаси, сравнимо с това на VOLUMETRA, но е преработено: започва с 900 мм
ширина отпред и след това се стеснява до 600 мм при колелата, като запазва тази ширина
до задната страна . Тази функция позволява на COBRA2 да бъде оборудван с много широки
гуми (макс. 1,06 м). Благодарение на по-високата контактна повърхност между земята и
гумите, теглото на танкера се разпределя по-добре. В резултат на това следите са очевидно
по-малко дълбоки. Компактният дизайн, благодарение на интегрираното шаси, осигурява
много нисък център на тежестта. Тази функция улеснява работата с разпръскващи машини
и също така осигурява по-висока стабилност.

Висока маневреност
Тази едноосна цистерна за течен тор е много маневрена предвид късия резервоар с голям
диаметър: 1900 мм при модел 11100 S, 2000 мм при 12100 S и 2100 мм при 14100 S.
Тегличът е къс с тесен дизайн. Освен това е много компактен и позволява максимален ъгъл
на завиване, което е много полезно в края на редицата. Връзките са монтирани много близо
до задната стена на резервоара, за да бъде разпръскващото устройство (опция) възможно
най-близо, което намалява надвеса на превозното средство.

Предварително оборудване за компактно свързване
COBRA2 е проектирана за тежки технологии и следователно може да работи без никакви
затруднения с най-тежките разпръскващи пистолети или инжектори на JOSKIN. Съответно,
връзките (опция) са директно интегрирани в конзолите на резервоара. Тази система е много
по-компактна, по-здрава и позволява да се поддържа идеално тегло. Инжекторите са
закачени към цистерната чрез 4-точкова връзка.

Подвижна ходова част
Цистерните за течен тор COBRA2 са стандартно оборудвани с подсилена ос, закрепена с
болтове върху опората на резервоара. По този начин, при добавяне или смяна на
разпръскващи инструменти, оста може лесно да се премести, за да се осигури идеално
съотношение между оста и теглото на ушите през цялото време. Стандартната
вдлъбнатина за колелата на COBRA2 е леко увеличена, за да се осъществи лесно тази
маневра. Тегличът със сайлентблокове (възможни различни позиции) поема ударите и



вибрациите. За повече комфорт COBRA2 може да бъде монтирана с хидропневматично
окачване.

Широка гама от оборудване
Всички цистерни за течен тор Joskin разполагат с широка гама от опционално оборудване, за
да отговорят на всички Ваши работни изисквания.

Агритоп ЕООД 
Град: София
Адрес: София
Email: info@agritop-bg.com
Телефон: +359-876716478
Сайт: http://www.agritop.bg

https://agritop.tractor.bg

